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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit traumhaftem

Frühstücksbuffet im 4*S Hotel Gutjahr in Abtenau

mit Hallenbad, Saunen, Wellnessbereich,

Fitnessraum, Bar

- 4 x 5-Gang-Verwöhnmenü am Abend

- Begrüßungssekt

- Bademantel leihweise für den Aufenthalt

- Geführter Ortsrundgang

- Musikabend im Hotel

- Schifffahrt auf dem Wolfgangsee

- Eintritt Schloss Hellbrunn mit Park und

Wasserspielen

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Kleine Empfang am Bus

- Ortstaxe

_____________________

Min.18 Teilnehmer

Termine & Preise:

20.07.2024 - 24.07.2024 - 4*Superior Hotel Gutjahr

Preis pro Person im Doppelzimmer 698 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 798 €

 

02.10.2024 - 06.10.2024 - 4*Superior Hotel Gutjahr

Preis pro Person im Doppelzimmer 698 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 798 €

Salzburger Land - 5 Tage

Berg- & Seenparadies um Abtenau 

1. Tag: Anreise zu unserem beliebten Familienhotel Gutjahr in Abtenau. Nach einem Willkommensgruß mit Musik

und Sekt laden wir Sie zu einem kleinen Ortsrundgang ein.

2. Tag: Frisch gestärkt vom Urlaubsfrühstück erwartet Sie Ihre Reiseleitung zu einer wunderschönen Tour ins

Salzburger Seenland. Über die Postalmstraße geht es an den romantischen gelegenen Wolfgangsee. Eine

Schifffahrt darf hier nicht fehlen und danach bleibt Zeit zum Bummel durch den zauberhaften Ort. Wie wär‘s mit

einem Kaffee und Apfelstrudel im berühmten "Weißen Rössel“?

3. Tag: Dieser Tag steht ganz im Zeichen der atemberaubenden Bergwelt rund um den Dachstein – ein wahres

Paradies für Bergliebhaber. Die Fahrt führt zunächst in den romantischen Wallfahrtsort Filzmoos, am Fuße der

gewaltigen Bischofsmütze. Vorbei am berühmten Ramsauer Hochplateau genießen Sie noch einen Stopp im

beliebten Ferienort Schladming. 

4. Tag: Freuen Sie sich auf die berühmte UNESCO Weltkulturstadt Salzburg. Zunächst wandeln Sie durch das

Lustschloss Hellbrunn mit seinen berühmten Wasserspielen. Anschließend genießen Sie eine Führung durch die

Mozartstadt. Mit ihrem einzigartigen Panorama zählt sie zu den schönsten Städten Europas. Sicher möchten Sie vor

der Rückfahrt durch die berühmte Getreidegasse bummeln.

5. Tag: Mit schönen Erinnerungen im Gepäck reisen Sie wieder zurück.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*Superior Hotel Gutjahr

Markt 187, 5441 Abtenau

Tel. 0043 6243 2434

www.gutjahr.at

Hotelwebseite

Das 4*-Superior Hotel Gutjahr macht seinem Namen "Aktiv- und Wellnesshotel" alle Ehre. Die umliegenden Berge

bieten zahlreiche Möglichkeiten aktiv zu werden. Vom gemütlichen Spazierengehen und Wandern übers Radfahren

bis hin zu zahlreichen Abenteuer-Sportarten ist für jeden etwas dabei. Anschließende Erholung bietet der moderne

Wellness- und SPA-Bereich mit Hallenbad und Textilsaunen. Oder Sie gönnen sich eine wohltuende Massage. Den

https://www.gutjahr.at/
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Tag können Sie gemütlich in der Hotelbar oder bei einem guten Glas Wein in der Vinothek ausklingen lassen.

Die gemütlichen und komfortablen Zimmer mit viel Licht, sind im Landhausstil gehalten und sind ausgestattet mit

Dusche oder Badewanne, WC, Haarföhn, SAT-TV, Telefon und Wlan.

Im Hotel gibt es 4 Fahrstühle, alle Zimmer sind ohne Stufen erreichbar.
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